

你的心聲



徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需註明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

慎防求職陷阱

雯雯

過了立夏，求職季節又到。每年五月到七月，正值應屆畢業生求職的高峰期。求職者入世未深，搵工心切，於是首當其衝成為不法分子誘騙的目標。最常見埋伏在一些招聘廣告，騙徒會藉口求職者不夠資歷，誘騙進修，要自費入讀一些提供的課程才能受聘，而且還巧立名目，要收行政費、登記費等，未上工先收費，感覺不合理。

也有標榜無須學歷，卻薪金優厚的模特兒、公關等職位，真要了解該公司的業務性質，以免誤墮色情陷阱。另外有些街頭星探，游說自費參加美容健身等課程，但付款後安排工作事宜卻不了了之，真的要帶眼識人。市面上經常有所謂「筍工」，以「無須經驗」、「快錢機會」等作招徠，又以請初級文員或秘書等作幌子，待入職後誘騙

他們參加高風險的投資項目，跟着當然是投資失敗，最後安排他們向財務公司申請借貸，令求職者蒙受損失惹到一身債務。

年輕人尤其不要因一時貪念鋌而走險，為販毒集團運毒或走冒牌水貨，千萬別以身試法，更勿相信「年輕人不會入罪」這些謊言，誤墮法網對前途肯定有影響，會令人生留下污點。

慎防中伏，免墮陷阱。求職者切莫貪心，不可抱着不勞而獲的心態，不要輕率交出身份證及銀行賬號等個人資料，以免被不法分子套取作不法活動，切忌未看清楚便隨便簽署文件，多留意新聞，洞悉了解騙徒的行銷手法。學校及家長應多加輔導與提醒，政府也要在這段時間加強執法，勿讓騙徒有機可乘。只要小心謹慎，便不會跌入求職圈套，謹記世上並沒有免費午餐。

為己為人為香港快去打針

安瑤

世界上很多地方，有人無針打，不僅是在貧窮國家，即使在富裕國家也是一針難求。早前，有中東富豪以一輛豪華房車的代價，接種兩劑預防新冠肺炎疫苗。生命是無價的，錢花去了，留得青山在。

香港是福地，背靠祖國，成為全球擁有最多預防新冠肺炎疫苗的地方，所儲備的疫苗，足夠所有香港人接種兩針。只可惜，有針無人打。香港接種率嚴重偏低，如此下去，儲備的疫苗有可能過了有效期而報廢。到時候，若果疫情再一次在全世界大爆發，香港能否可以再一次有足夠疫苗供應呢？香港人居安思危，如果萬一「撲」不到疫苗，想一想水深火熱的印度，為什麼還不知驚？香港人有句口頭禪「食得唔好嘍」，為什麼不省悟，「打得唔好嘍」呢？打麻將有句金科玉律，「有胡唔食，罪大惡極」，香港人為什麼不想一

想，麻將枱上有兩三番的胡不食，反過來出銃輸雙辣三辣，由贏變輸，後悔莫及，不打針萬一感染新冠肺炎，有可能要賠命的！

香港人為什麼怕打針？除了心存僥倖，以為「有咁容易中六合彩」之外，也因為上了攞炒派的當，去年內地派專業人員來港協助核酸測試，攞炒派造謠說這是內地搜集港人資料。現在打預防針，除了攞炒派抹黑國產疫苗，更有「黃醫護」公開叫人不要打針，其目的是不想香港疫情「清零」，不想香港與內地通關。

香港人不要以為洗手、戴口罩、少聚會就可以避免感染，殊不知，現在全球醫學界都認為，注射疫苗才是戰勝新冠肺炎的最根本方法。香港人，為己為人為香港，請盡快打針。

消費



■每道菜都加入不同烈酒。

烈酒中菜

斷片開餐

向擅長將傳統與摩登結合的銅鑼灣中菜餐廳 DUCK IN 園中鴨子，特別號召各方酒徒推出「得記斷片餐」，實行開餐共解醒。「得記斷片餐」共有八道菜，每道菜都加入不同烈酒，如二十年花雕、高粱酒、威士忌、女兒紅、國窖白酒等烹調。率先出場的，便是開胃雞尾酒，特地用中國茶葉作基調，清新怡人，並用上葫蘆奉客，甚有玩味。

■用20年花雕浸泡的「面紅耳熱醉鮑魚」。

「得記斷片餐」供應期由即日起至6月30日，套餐供四人享用，價錢為1,952元（未計茶位、餐前小吃及加一服務費），星期一至三享用更有額外八折優惠（公眾假期除外）。

■價值1,952元的「得記斷片餐」（四人用）。



■開胃雞尾酒用上葫蘆奉客。